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ЗАРЯД МІСТА ПІД СОМТАМИ.собою спільні жінки, і то по найбільші# часпіі. 
брати з братами і родителї з дітьми" — то се 
собі найліпше можемо пояснити яко подруже 
громадие. Варварські матери не’ мають по де-{
сить або джанайцять синів, на стільки лоро- Домові комітеті, котрі бу
слих, щоби могли собі держати спільних жінок, ли основані ше за правитель- 
але американська система спорідненя, вилові- стаа Кереяського, зістали зре 
даюча родині пуіалюійській. дає богато бра- організовані совітським прави 
тів, бо всі близькі і дальші кревні мужчини тельством. Попередно ті ко- 
е його братами. Кажучи: “родителї з дітьми"’ ■ мітети репрезентували лише 
може Цезар не докладно зрозумів річ; аде при рентівннків і вся сила в них 
rifl 'системі не е абсолютно виключено, щоби находила 'ся в руках богатнх 
батько і син або мати і донька находили ся в елементів. Тепер богачі, після 
тій самі групі подружу виключений е лиш бать загальних прінціпів совітської 
ко і донька або мати і син. Так само ся, або конституції, втратили своє npaji заведене такого порядку, що- 
лодібна до неї форма подружа громадного дає во голос)' в домовив коміте- ! би кождий житель міг заспо-

нот З УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО дому.ПОЧАТОК РОДИНИ, т
(Написав М. Кап)

(Щоби не відповідати з о- 
сїм мілїонів рублів, Хургін на крема на одні і ті самі запити 
основі осягне них результатів многих товаришів у всяких 
зробив предложенє поділити справах звернені до Украін- 
місто на двайцять і одну ко- ського Робітничого До Му, бу- 
муну, се значить — самоупра- демо відповіли на них містити 
ва з таким обчисленєм, щоби в “Укр. Pfi6. Вістях"), 
кожда комуна мала від 25.000 
до 30.000 жителів. Цїлию тих

сати ц на членську картку. 
Однак в книжках У. Р. Д. всі1 ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ! І ДЕРЖАВИ.
жертви є правильно вписані 
так само, як- і поквітовані в 
газеті. На се уЬржали і уважа
ють так ті що вписують жер
тви, як також і контрольна 
комісія, щоби всі жертви, що 
є поквітовані в газеті, буди 
записані в приходах, в книж- 
ках У. Р. Д., і наоборот — що- 

ВсІх тих, що протягом вій- би всі вписані жертви були 
нн були інтерновані і тепер поквітовані в газеті.

нам найлекше пояснене до оповідань Геродо- тах. Вся вдасть в домових ко-Ікоіти всі свої потреби в гра- звертають ся до нас з запи- Тому кождий товариш, в ко 
та і инших давннх писателїв про спільність жі- мітетах тепер передана убо- ницях своєї комуни В центрі том: куди належить звертати тррго членській картці
нок диких з варварських народів. Се треба тому населенні: робітничим е- кождоі комуни є комунальний ся % справі платні за час їх- через помилку неправильно
сказати також про те, що Ватсон і Ке (The лементам, професіональній ін- дім „ котрім е сконцентрова- нього побуту в кеипах для во-і записана або пропущена жер-
People of Indie і оповідають про Тікурів в Од телігенції і взагалі тин, котрі ні ш інституції комуни: бюра енних плїнників — повідомляє |тва. нАхай присле нам свою
(А'1'»1 ва піюііч від Гангеса). Живуть вони жиють з власної праці. Ті на- ДЛ(^ регістраціі, для школи, мо, що канадійське правн- членську картку, а^ми попра-
(в відношеню половім) спільно майже без ріж- ново з реорганізовані коміте- ддЯ публичного здоровля, для тельство платить лише тим. вимо н після наших книжок,
ниці в великих спільних громадах, а коли при ти мають в своїх руках всю суспільного безпеченства, кар- котрі підчас побуту в кемпах~|
двоїх людий кажуть,-що вони з собою побра- управу над домами. Они гвста- точна комісія, поживний від- працювали. Тим, що не роби-і¥ТП _н.,, пр р ижгмпк
ли ся, то звязь ся все-ж таки е'лиш номіналь- новлйють ціни на мешканя, - • , _______ та. лн жадної роботи не платять- U ДС' й Л

роблять всї конечні направи ’ . * h ----- - 1.. _ , г ’ . мошніх кооперативБезпосередно з родини пуналюїиської вин- в домах, переводять реквізі- г

щла, здає ся, інституція роду (gens), Вправдї цію мешкань, кімнат і меблів; “^графічнтГвіддїі і бюро працю, думаємо, найкраще 
також австралійська класова система дає до они ведуть репстрацію меш- / ^ „ ібні дозволи звертати ся до: 
неї точку виходу; Австралійці мають роди каншв, видають картки на по- нд ^Н13Д торговлю будови, на Gen. Otter, Director of Intern
(gentvs але ще не мають пуналюїйської роди- живу1 і заосмотрують мешкай- замешка’не [ т д j т д

мають лиш грубшу форму подружа гро- цїв продуктами, котрі можна
дістати. В многих великих а- 

У всіх формах роДини громадної'нема пев- партаментових домах домові
загальні 

для меиікан-

( Продовжене.) z
Кождж первісна родина мусіла по кількох 

поколіиях розпасти ся на окремі части Пер
вісне комуністичне домашнє господарство, ко
тре ще й через жовті часи середного ступіня 
варварства виключно панує, вимагало певної, 
вправді після обставин зміняючої ся, але на 
кождім місця доволі означеної максимальної 
великостм родинної спілки. Скоро виробило 
св переконане о непрнличности полових зно
син ніж дітьми одної матери, мусідо воно 
вилинути на такі поділи старих і основане но
вих домашиих спілок (котрі однакож неконче 
му сіли бути ідентичні з родинною групою). 
Оден або кілька рядів сестер ставали осеред
ком одної; іх рідні брати осередком другої 
спілки. В такий або подібний спосіб витвори
ла ся з кровосумішноі родини родина,- котру 
Моргай зве луналюійською. Після гавансько
го звичаю було кілька сестер, рідних або даль
ших (т. є. сестри першого, другого або даль
шого ступіия) спільними жінками своїх спіль
них чоловіків, але їх брати були тут виключе
ні; сі чоловіки не звали ся вже між собою бра
тами, і не потребували ними бути, але звали ся 
Пуналюя т. з. сердечний довариш, щось ніби 
спільник (весоеіг). Так само ряд рідних або 
дальших братів мав певне число жінок, не сво
їх сестер, в спільнім подружю, і жінки сі звали 
ся між собою Пуналюя. Се клясична форма 
родинної формації, що пізнїйше допускала ряд 
відмін, а котрої характеристичною чергою бу
ла: взаїмиа спільність чоловіків і жінок noce-

<
В СПРАВІ ПЛАТНІ ОСВОБО- 

ДЖЕНИМ ВОЄННИМ 
ПЛІННИКАМ.комун було знищене злишпої 

централізації мійського житя

може

БЕЛ ВИ, З ПОПЛ АРфІЛД,. 
МАН., КОТРИЙ ПОЗИ

ЧИВ ГРОШІ В УКР. 
РОБ, ДОМІ I IX НЕ 

ВІДДАЄ.

ною". і націо- нічого. В справі заплати за 
почтовий і виконувану підчас інтернована

ment Camps, Ottawa, Ont. Ще 29. грудня, минувшого 
року, прийшов до офісу Укр. 
Роб. Дому молодий чоловік, 
котрий сказав, що він назива
нь си Василь Бел ей і жиє на , 
фармі в Попларфілд, ‘ Май. 
Росказавши угфавителеви У.
Р. Д. історію про. арештоване 
його вуйка в Вінніпегу за те, 
що той не мав з собою реґі- 
страційної картки, він став 
просити, іцобй йому позичити 
$13.00, котрих йому ніби то 
бракувало До суми, котру він 
мав заплатити як кару за сво
го вуйка і освободити його з 
арешту. Гроші обіцяв зараз . 
таки збернути, як тільки вуй
ко вийде з арешту, бо вуйко 
їх десь дістане.

Не підозріваючи обманства, 
Управитель У. Р. Д. позичив 
•йому тринадцять долярів, а 
Белей чи може Білий, оставив 
в офісі свій цертнфікат даний 
йому'"військовими властями.

ни,
Заряд кождої комуни скла-

даєть ся з місцевих члеяів ра- в СПрАВІ МАЙНА БУВШИХ 
ди (совіта) робітничих депу
татів. Се зроблено в тій цїли, 
щоби члени робітничих рад
були як найтійснїйше звязані всіх сторін, що стало 
з населенєм в

мадного.

ВІДДІЛІВ У. С. Д. П.ности, хто батько дитини, але певна річ, хто .комітети 
його мати. Хоть вона всіх дїтий загальної ро- (спільні) кухні 
дини зве своїми дітьми і має що до них ма- цїв тих домів. Розумієть ся, 
терні обовязки, то прецінь знає вона поміж ніхто не є примушений там 
ними своїх питомих дїтий. Річ; отже ясна, що їсти, однак мешканці охотнї- 
в громаднім подружу можна виказати пою-. ще користають з тих кухонь, 
дженє лиш з матерного боку, що отже лиш котрі дістають продукти1 від 
женська лінія є узнана. Так має ся річ дій- правительства, замість того, 
сио у всіх дикйх і на низшім стулени варвар- щоби варити окремо на своїх 
ства стоячих народів; і другою великою за- кухнях, або іти р.6 загальних 
слугою Бахофена є, що він се відкрив. Се ви: совітських-реставрацій, де їда 
ключне узнане походженя по матери і відноси- є гірша і т^еба довго ждати 
ни, що з сего з часом випливають що до на чергу.
спадщини, називає він матернПм правом; імя Попередно ті домові коміте- 
се і я задержую задля «ороткости. Але во- ти були звязані після районів, 
не не відповідне, бо на сім суспільнім стуле- а ті районні комітети були злу 
ни о праві в юридичнім змислї нема ще бесіди. чені в загальноміські коміте- 

Коли отже возьмемо з родини пуналюїй- ти j головною їхньою задаче- 
ськоі одну з обох взірцевих rpytf, а іменно гру- ю було заосмотруванє жнте- 
пу рідних і дальших (т. є. в першім, другім а- лїв поживою" і иншими про
бо дальшім ступени від рідних сестер походя- дуктами. Але весною 1919 р. 
чих) сестер, разом з їх дітьми і їх рідними або в" Киїт1 зроблено пробу заве- 
дальшими братами з матерного боку, (котрі деня Н0В0І комунальної гіолї- 
післи нашого иредположеня не є їх чоловіка- тики , використана сих комі- 
ми), то маємо круг тих осіб, які пізнійше ви- тетів в инший спосіб. .Та про
ступають яко члени інституції “gene’’, в її пер-

завели

Нас запитують товариші зі 
ся з

його щоденній фондами, бібліотеками і вза- 
на_ галі Майном1'відділів і окруж-

ред певного круга родинного, з котрого одна
кож брати жінок, насамперед рідні а пізнійше 
й дальші, і на відворот також сестри чолові
ків були виключені.

Ся форма родини дає нам в найповнїйшій 
докладності ті ступіні споріднена, котрі ви
ражає система американська. Діти сестер мо
єї матери все. ще є її дітьми, так само є діти 
братів мого батька також його дітьми, і всі 

є моїми братами і сестрами; але діти бра
тів моєї матери є тепер її братаничами і бра- 
таницями, діти сестер мого батька його се- 
стрінцями і сестріницями і всі вони моїми 
вуйнами (стрийнимм) братами і сестрами. Бо 
коли чоловіки сестер моєї матери все ще є її 
чоловіками, і так само жінки братів мого бать
ка все ще є його жінками

діяльносте. При заряді
“Рада Комуни’’ Ра- них комітетів розвязаної в ча- 

представи- с| війни"У. С. Д. П. в Канаді^ 
У відповідь на сі зайити

ходить ся 
да складаєть ся з
телїв соціалістичних партій, 
котрі беруть участь в роботі скажемо, що так фонди, як і 
ради, представителїв робітии- бібліотеки [ все проче, щр

лежало до відділів і окружних 
комітетів розвязаної У. С. Д. 
П. остали ся- в руках поодино
ких товаришів, котрі тим май-

іі.і-

чоі кооперативи, представите-
лїв всіх льокальних просвіт,-
них інституцій, (як напримір
шкіл, курсів і т. д.) і" предста- _.... ном завідували. Тілько з двохвителів всіх домових коміте- . . .. • „.чи трох місцевостей гроші \

вони

тів даного района. Кожда ко- книЖки а з-Монтреалу то й 
муна має означене числд сКле- Гардеробу, товариші 
пів, кооператив-державних і до Укр "Роб До^у 
приватних, до котрих всі доми Тому ми зверТаемо ся до 
є відповідно приДілен, для- ТоВаришів і окружних" коміте- 
того, щоби мешканці не по-

вислали

правно, хоть не 
то суспільна заборона 

полових зносин між братами і сестрами розді
лила дїтий ,братів і сестер, котрих до тепер 
без ріжницї трактовано яко братів і сестер, на 
дві кляси: одні остають ся як і перед тим 
(дальшими) братами і сестрами між собою, а 
другі, діти з одного "боку брата, з другого бо
ку сестри, не можуть вже бути братами і се-

завеїгди фактично,
тів в ріжних місцевостях, де

требували ставати по чер- істнували відділи У. С. Д. it, *-е ®УЛ0 вечером і богато 
зі і ждати в інших скле- щоби они налягли на тих то- cnPaS було до полагодженя,

мі- варишів, в- руках котрих по- чсРез те позичаючий гроші 
сті. Кожда комуна має сво- лишило ся майно розвязаної заб.УВ поспитати .поліцію про . 
ю окрему міліцію, кбтра на партії, аби они його вже раз т^’ чи спРавДЇ она арештува- 
ходить ся в комунальнім цей- звернули до Уіф. Роб. Дому., ла таі<ого то чоловіка, тим 
трі. Остання реформа мала одинокої під теперішню хви- більше, що той Василь Белей, 
спеціальне знанінє. Звичайно ліо нашої робітничої інститу- °біцяв сейчас -по освободже- 
мілїція, як звичайно всюди ції. Загально придбаним ро- 
полїція, сцентралїзована і ве- бітничим добром приватно ко

ристувати ся нтхто не сміє і

пах або магазинах в
. ^ . _ . ба була зроблена після пред-

вісіпи форм,. Вс, вони мають спільну родона- ложеня а пляну та під руковод
чальницю, і на підставі, походженя від неї_ ством бувшого товариша-мі-
женські II потомки є після поколінь сестрами. н- першім еврей£.ькім
Але чоловіки тих сестер не можуть вже бути мінїетерстві (за Центральної 
їх братами, не можуть отже походити від çei Рад|| _ зам РеД-) |са, Хургі. 
родоначальниці, не належать отже до групи на х ін не большевиК: він 
спорідненя, до пізнїйшої ‘‘gens ’; за те їх діти е членом Єврейської Соція- 
належать до тої групи, бо походженє з матер- лістичної робіт„ичої Партії, 
ного боку є єдино рішаюче, бо єдино певне. 0днак се не перешкодИло. со- 
Скоро раз установлена заборона полових, зно- вітському. правИтельству з Ки
сни поміж братами і сестрами, навіть найдаль- ші „ь йому. становище
шими побічними спорідненими з матерного 
боку, то і наведена група перемінює ся в рід 
(gens), т. з. вона становить ся сталим кружком 
споріднених матерної лїнїї, що між собою не 
сміють входити в подружє, а котрий від тепер 
скріпляє ся чим раз більше иншими спільними 
інституціями суспільного і релігійного, харак
теру і від инших родів того самого племени 
відріжняє ся. Г1|р
ше. А -коли бащімо, як рід не лиш конечно 
але в зовсім, природний спосіб розвиває ся з 
пуналюїйської родини, то можемо приняти яко системою, де цензус і статис

тика населеня ведеть ся для

страми, вони не можуть вже мати спільних 
родителїв, ані батька ані матери ані обоїх, і 
тому тут по раз перший стає ся конечною кля- 
са сестрінцїв (братаничів) і сестріниць (бра- 
таниць), стрийник братів і сестер, котра при 
попереднім строю родиннім не мала би жад
ного змислу. Американська система спорід
неня, котра при кождій формі родини, основа
ній на якіїбу.небудь одиночнім подружу, була 
би зовсім недорічною, вияснює ся при помочи 
родини пуналюїйської аж до найменших дріб
ниць в раціональний і природний спосіб. Як 
далеко сягала ся система спорідненя, так да
леко мусіла сягати також родина пуналюїйська 
або форма до неї подібна.

ню свого вуйка прийти разом 
з ним до Укр. Роб. Дому.

По нинїшний день ні Василя 
Белея, ні його вуйка, ані по- | 
зичених грошин ніхто п У. Р.
Д. не бачив. Кілька листів пи
сано з У. Р. Д. до Белея, в 
Попларфілд, Ман. в справі зво 
роту "тих позичених гроший, 
але відповіли не було, хоч і 
листи не вернулись назад.» 
Тимчасом управитель У. Р. Д. . ! 
мусів зі своїх гроший зверну
ти Укр. Роб. Домови ту по

ле житє майже відокремлене 
від міста. За царського пра- не повиней. В противнім раз, 

поліція була під ми будемо приневолені опуб- 
безпосередною контролею мі- лікувати наз^иска тих, котрі 
нїстерства внутрішних справ; сего не зроблять, 
за режіму Керенського міліція 
перейшла під управу; мійсько- в СПРАВІ -ФОНДІВ ЗБИРА- 
го заряду. Колиж підчас ре- них НА УКР. РОБ. ДІМ. 
волюції режіми почали зміня-

вительства

завідуючого цензом і статис
тикою населеня. В якім небудь 
кишім краю, таке стаковище 
булоб' лише технічним, але під 
совітською системою, де пра- 
вительство- взяло в свої руки 
оціку'над населенєм, а разом 
з тим і всї роботи, котрі по
передно були ведені приват
ними підприємцями, ПІД тою

Просимо всіх товаришів в 
Канаді і Злуч. Державах, ко

ти ся дуже часто, становище
міліції що до заряду майже

г, , трі мають лісти, ресітові кнй-не зміняло ся. Результатом бу- 1 ’
ло се, що в міліції нагромади- жотки 1 ««голки Укр. Р<*>. До-

контрреволюціє- щоби они а?°
фонди на сплату довгу У. Р.
Д., або звернули все до Укр. 
Роб. Дому разом з ^првним 
рахунком.

Просимо з окрема того то
вариша з Летбридж„ Алтаг, ко
трий взяв для пересилки до 
Укр. Роб. Дому весь чистий 
дохід з представленя “Неволь- 

спромогу завеїгди контролю- ник»_ в сумі $31.25, ще в 1918 
вати їхню діяльність. В наслї-

Про сю форму родини, котра, як доказано, 
в Гаваї дійсно істнувала, малибисьмо правдо
подібно донесена з цілої Полінезії, коли би по
божні місіонарі, як колись еспанські монахи в 
Америці, в таких противохристіянських від
носинах годні були вндїти щось більше, як 
просту "соблазнь". " \

Коли нам Цезар про Британців, що тоді бу
ли на середнім ступени варварства, розказує: 
“По десять або дванайцять з них мають між

зичку.
й Тому отееіо дорогою ми 
просимо тих, хто Ди знав Ва
силя Белея а Попларфілд,; 
Ман. (по англїйськи від під
писує СЯ William Bely), щоби» 
написав до Укр. Роб. Дому, 
де він тепер перебуває, чи він 
справді має такого вуйка, що 
торгує худобою, і, еслиб мо
гли довідатись, чи тому вуй- 
кови справді случила ся така

„., щоби він сі гроші прислав пРИГОДа3 арештованєм в Він- 
док сего міліція стала лише 0' вже раз до укр роб д01|у ніпегу. За сі інформації буде-
боронцем мирного населеня і ______ _ мо дуже вдячні.
зовсім втратила ролю полі- | В. Белееви ми знова при-

і оборонця В СПРАВІ ФОНДІВ ПРИСИ-j людно порадимо, щоби Він 
ДАНИХ ДО УКР. РОБ. ДОМУ, без клопоту звернув позичену

суму, аби відтак не нарікав 
сам на себе.

се поговоримо опісля біль-
лось много 
неуків -<г старі поліцейські ду!
ші і хабарники. З лер$ходом 
міліції під контролю льокаль
них комун, централізація зіста- 
ла зовсім зломана. Льокаль- 
ні комуни знають своїх мілі
ціонерів, мають їх завеїгди ne 
ред своїми очима і мають

річ1 майже TitBHV, що ся форма родини істну- 
валач всіх народів, v котрих дасть си виказа- введеня нешкально, пол.тики; 
ти родова інституція" (gens), т. з. майже у всіх поживно, політики, иштарно, 
варварських і культурних народів.

» ■ . (Дальше буде.)
і робочої політики, де 'поло
жене кождого жителя зале
жить від того, до якої катего
рії горожан він був записаний

ОТАМАНСЬКЕ ХАНСТВО БЕЗ КІНЦЯ. Польщі, кажуть, що мріє на- при виготовлюваню спису на
віть про корону, яку має вло- селени, — там завідатель спи- 
жнти на ^петлюрівську голову су і статистики населеня від- 
варшавський примас і лома- грає важну ролю. 
занннк божий Пілсудський.

Так, він мріє і для єповненя тисяч людий протягом чоти- тичного сторожа 
своїх мрій він хоче витягнути рох місяців зробили повне об- істнуючого ладу.
найнещаснїїмпих з нещасних, числене населеня і всего то- £я форма комунальної по- Кількох Товаришів з пре
бідних полонених, хоче втяг- го, що находить ся в місті. лїтики в Київі мала великий вінції, звертаючи нам увкгу 
нути іх в навіяні тифозною Зроблено каТальогову карту, вплив j нього зацікавились та- на те, що в їхніх членських 
смертю польські табори, щоб в котрій кождий мешканець кож в Москві. Після того,‘як картках неправильно повлису- 
сих обездолених,бездомних,що був записаний з подрібним о- СОвітське правительство при- вані їхні жертви на У-. Р. Д.,
літами цілими не бачили сво-^нсом, так шо з його картом- неволене було опустити Київ, запитують чи ті помилки по, Отсим маємо честь повідо-
їх діток, материн, жінок орга- ки можна було подрібно дові- Xvpr-1Ha Bj3BaH0 д0 Москви, роблені лише в картках, чи і мити всіх робітників в Крове
візувати і гнати на злочинну датись про нього все, що хо- йому поручено виробити в книжках У. Р. Д. Повідом- Нест Пес, що ми отворили фо- 
братовбійчу війну, проти сво- чете: про його соціальне, ^лян комуналЬних зарядів для ляємо-веїх товаришів, що по- тоґрафічний заклад в Кол
ії братів у червоних арміях. культуральне і економічне по- більших MjCT в р0сії. милки які ізза поспіху пороб- мен. Альта. Отже если бажае-

Се нове хамство^варшавсько ложенє, його стан здоровля, (“Форвертс”). -ієно при виписуваню член- те зробити собі гарну свою
го отамана хай собі добре за- його минувше і теперішнє по- _______ ських карток, не є пороблені фотографію або вашої роди- Ц
тямлять товариші полонені, ложенє і т. д. . , тому, що може жертви миль- ни, то вдавайтесь до нас. На-
щоб в слушний час могли від- Другою роботою статистим- Румунія приготовляєте ся по- но були повписувані до кни- ша студія знаходить .ся в 1er 

1 платити варшавському смітю ного департаменту було ви- спішно до війни. жок у р д> але причиною Колмен (за трекою в буш
за його подлу зраду украін- роблене мешкальноі карти КОПЕНГАҐА, 9. мая.   Ча- тих помилок були головно товн — глядіть за написом на
ського трудового люду. Кнїва. Та карта, котра була сопись “Політікен” подає ві- так> самі або подібні імена і даху будинку). Також виро-

виготовлеиа найкращими спе- стку 3 Будапешту,’що в Руму- назвиска жертводавців і те, бляемо фотографії на паш-
ціялістами, виказувала всї до- hjj ВСдуть ся горячково воєн- ЩО товариші посилали жертви порти і виконуємо роботу на
ми, мешканя і кімнати в місті, ej приготована. 3 ріжних місцевостей в ріжний час. До фотоґрафованя при-
так шо на перший погляд Берлінські часописи гово- час- Витягаючи жертви із кни- ходіть завеїгди по полуди*. -

ЕЛЬ ПАЗО, Тексас, 8. мая. можна видїти скільки є рять що румунський премієр жок У- Р- Д-. порівнуючи їх із Памятайте, що тілько в нас ді- 
— Як доносять наспіаші тут кімнат, яка - їхня величина, ви;Хав до Варшави на лерего- виказами печатаними в газе- станете першої кляси фотоґра- 
телєграми, мексиканські пов- скільки в кождій з них світ- ворн 3 генералом Пілсудським, тї • рівночасно вписуючи їх фії, бо наша студія збудова- 
станцї під командою Генерала Ла,-еОздуху, скільки в кождій начальником польської дец- Д° членських карток, помилки на з перворядним викінченем.
Гіля мали здобути місто Мек- жиє людий а скільки можуть жа1и, в справі союза проти можна було зробити дуже Т. Ґушуль, властитель, 
енко, столицю Мексика. жити і т. д. Скінчивши ту ро- Росії’ і легко; можна було й пропус- Олена Гушуль, управителька.

боту, котра коштувала около ------------ типі не одну жертву І не впи-

^ Як відомо вже читачам на- ського. Чеські
піої газети, в теперішній вій-ідають понадто, що навіть сам 
ні межи шляхоцькою Поль- отаман Петлюра і має приїха- 
щею і Радянською Україною ти в Чехословаччину, щоб а- 
та Совітськрю Росією бють ся ігітувати в таборах україн- 
по польській стороні кілька!ських полонених для переве- 
тисяч звербованих Петлюрою деня їх до Берестя Литовсько- 
в ріжних краях українських го, де вони зорганізовані і 
полонених. З приводу вербо-; влучені в польську армію, ма- 
ваня петлюрівськими 
ми енх полонених, віденська виків.
"Нова Доб'а" з 17. цвітня пи-і. Від приїзжої же особи з У- 
ше під повисшим наголовком країни довідуемо ся, що ви- 
слїдуюче: сланці Петлюри ведуть таку

Деякі часописи пода.іи о- самУ агітацію в таборі україн- 
станніми часами вістки, що о- ських полонених і інтернова- 
таман Петлюра порозсилав сво *их в Крайові в Румуни, щоб 
їх агентів по таборах полоне- '* наклонити до переходу в 
«их в Чехо-слоВакії і Італи, Ряди польської армії, 
шоб наклонюватй українських Так отже головний отаман 
полонених до переходу в Бе- в шляхоцькій Варшаві не 
реетє Литовське, де має ' ор- спить, говорять, що дійсно не 
ганїзуватн ся українська про- спить а ночами ходнть-бро- 
тн-большевнцька армія. Газе- дить по кімнаті, глядить через 
ти доносять рівнож, що адю- вікно на місяць і мріє, мріє 
тант Петлюри, Терешенко ви- по украінськи мріє, аякже! про 
їхав в Прагу, де конферував нову славу, про нові геройства 
з українським послом Сдавин- в обороні польських поміщи- 
ським, та польським представ- ків перед українськими тай
ником, Пільцом, в справі пе- дамаками 
реведеня української бригади мріє про відбудоване шдяхець 
полонених до Берестя Лнтов- ко - єзуїтської історичної

же газети по-
I. Хургін при помочи двох

ПОЗІР! МАПНЕРИ ПОЗІРІ
агента- лнб бороти ся проти больше-

Повстанці маан здобути сто
лицю Мексика.

большевнками.
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